



MINISTERUL ENERGIEI

ANUNT

IN ATENTIA ACTIONARILOR SOCIETATII CCGT POWER IȘALNIȚA S.A.

INVITAȚIE LA

**CONSULTĂRI ÎN VEDEREA DEFINITIVĂRII COMPONENTEI INIȚIALE A PLANULUI DE
SELECȚIE PENTRU NOMINALIZAREA CANDIDAȚILOR PENTRU POSTURILE DE
ADMINISTRATORI LA ÎNTREPRINDEREA PUBLICĂ SOCIETATEA CCGT POWER IȘALNIȚA
S.A.**

Avand in vederea dispozitiile prevederilor *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanta coprorativa a intreprinderilor publice*, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 111/2016, astfel cum a fost modificată și completată prin Legea nr. 187/2023, cu modificările și completările ulterioare

si

În aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 639/2023 *pentru aprobarea Normelor metodologivce de aplicare a unor prevederi din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernança corporativă a întreprinderilor publice*

Ministerul Energiei, în numele Statului Român, în calitate de autoritate publica tutelara, organizeaza consultari cu actionarii/asociatii Societății CCGT POWER IȘALNIȚA S.A., care reprezintă împreună sau individual, peste 5% din capitalul social al întreprinderii publice, in vederea finalizarii componentei initiale a Planului de Selecție pentru nominalizarea candidaților pentru posturile de administratori la întreprinderea publică Societatea CCGT Power Ișalnița si punerii de acord asupra principalelor așteptari ale autorității publice tutelare si lae actionarilor, cu privire la evoluția pe urmatorii patru ani de activitate ai intreprinderii publice.

Proiectul componentei initiale a Planului de Selecție pentru nominalizarea candidaților pentru posturile de administratori la întreprinderea publică Societatea CCGT Power Ișalnița, elaborat de catre Ministerul Energiei, poate fi consultat atat pe site-ul Ministerului Energiei cat si pe site-ul Societății CCGT POWER IȘALNIȚA S.A. si Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A., in continuarea prezentului Anunt.

Actionarii/asociatii Societății CCGT POWER IȘALNIȚA S.A. reprezentand, împreună sau individual, peste 5% din capitalul social al întreprinderii publice, au dreptul a aformula in scris propuneri de modificare si completare a proiectului componentei initiale a planului de slectie in tremn de 5 zile de la data pblicarii, respectiv pana la data de 19.09.20240.

Data publicarii: 13.09.2024